

Z á p i s ě. 15/2019

z 15. zasedání vedení sekce OB, které se konalo dne 23. 2. 2019

Přítomni: Petr Klimpl, Libor Slezák, Zdeněk Zuzánek, Daniel Wolf, Jan Netuka

Jednání řídil předseda sekce OB P. Klimpl

- Program:
1. Aktuální informace
 2. Kontrola úkolů
 3. Příprava závodní sezóny 2019
 4. Záležitostí komisí
 5. Různé

1/15 Aktuální informace

- úprava IS ORIS
- příprava MS 2021
- příprava LODM 2019 v Liberci
- pokračování projektů komise rozvoje OB v roce 2019 – (WOD, Výukové mapy, Dny orientace v přírodě, Přebory škol, Areály pevných kontrol)
- školení R2 (únor 2019 v Hradci králové)
- příprava školení T2 (akreditace)

2/15 Kontrola plnění úkolů

Všechny úkoly z minulých jednání předsednictva sekce OB byly splněny.

3/15 Příprava závodní sezóny 2019

Předseda SK Petr Klimpl informoval o přípravě sezóny 2019. Sezóna je jako celek připravena.

Vedení sekce OB:

- a) *Bere na vědomí informaci o přípravě o-sezóny 2019.*

4/15 Záležitostí komisí

- a) Předseda komise talentované mládeže podal návrh na rekonstrukci KTM: Nové složení komise: Libor Slezák, Petr Klimpl, Tomáš Landovský, Eva Horčíčková, Jana Kubátová, dále vytvořit subkomise pro TSM ve složení členové KTM a po jednom zástupci z každého TSM (kompetence KTM stejné jako dosud, subkomise TSM projednává jen věci, které se přímo týkají TSM, výstup ze subkomise podléhá schválení v KTM).

- b) Předseda soutěžní komise Petr Klimpl přednesl návrh oblasti Vysočina, aby místo Vladislava Hrstky byl členem Jeroným Kamenický.

Vedení sekce OB:

- a) *Schvaluje složení komise talentované mládeže Libor Slezák, Petr Klimpl, Tomáš Landovský, Eva Horčíčková, Jana Kubátová.*

- b) *Schvaluje změnu systému práce komise talentované mládeže (vytvoření subkomise TSM).*

- c) *Schvaluje změnu v soutěžní komisi (místo Vladislava Hrstky bude členem Jeroným Kamenický).*

5/15 Různé

- Informace o probíhajících školení rozhodčích a trenérů 3. třídy v oblastech.
- Vedení sekce schvaluje na návrh skupiny rozhodčích mimořádné prodloužení do konce března 2019 – R2: Jan Flašar (PGP 8610).
- Projednávána problematika svazového software – požadavek na dokončení svazového software.

*Zapsal: Petr Klimpl, předseda sekce OB
Pardubice 23. 2. 2019*